ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06.08.2021
Ata da 17ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos seis dias do mês de agosto do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Marco Paulo Batista Dória de Souza, Sara Nayle Vanderlei Silva, Clélio Francisco Ramos e José Maciel da Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente  apresenta as correspondências dirigidas a Casa, um convite da Comunidade Bananeira, onde convida todos a participarem da festa de sua padroeira Nossa Senhora da Assunção, que terá início de 12 a 14 de agosto, conforme programação no referido convite; Dando continuidade o Presidente apresenta o  dois Projetos de Lei, o de n° 06.2021 de autoria do Vereador Marco Paulo, que institui no munícipio de olho d´água das flores, o projeto sobre a padronização das placas indicativas de nomes de ruas e logradouros públicos, e dá outras providencias; E o de n° 07.2021 de autoria de todos os vereadores, que dispõe sobre a nomeação do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS na cidade de Olho d’água das Flores (AL), e dá outras providências; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha os projetos a Comissão de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; A segui o Presidente apresenta quatro indicações, a de n° 38.2021 de autoria de todos os Vereadores, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. José Luiz Vasconcellos dos Anjos, levando em conta os limites Orçamentários, financeiros e específicos do seu Governo, faça a extensão da Iluminação Pública da Rua Santa Cruz a Rua da Pipoca, nesta cidade de Olho d’água das Flores; A de n° 39.2021 que indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, bem como ao Gerente Regional da CASAL, a fim de que os moradores do Sitio Parujé e da Rua do Curral no Povoado Pedrão, ambas na Zona Rural de Olho d’ Água das Flores, sejam contemplados com o abastecimento de água, através da rede de abastecimento de água encanada; A de n° 40.2021 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de que proceda a colocação de manilha em todas as passagem molhada do município para escoamento de água de um lado para o outro das estradas municipais, ambas de autoria do Vereador José Maciel; E a de n° 41.2021 de autoria de todos os Vereadores, que indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja feito a realização de manutenção na sinalização horizontal, sobretudo, a sinalização de redutores de velocidade (quebra-molas) e faixas de pedestres no âmbito do município de Olho d’Água das Flores; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discussão votação a indicação n° 38/2021 de autoria de todos os vereadores; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação de n° 38.2021 aprovada por unanimidade; A segui o Presidente coloca em discussão e votação as indicações de n°s 39 e 40/2021 de autoria do Vereador José Maciel; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações de n°s 39 e 40.2021 aprovada por unanimidade; Continuando o Presidente coloca em discussão e votação a indicação n° 41/2021 de autoria de todos os vereadores; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação de n° 41.2021 aprovada por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os ouvintes e internautas e agradece a aprovação de suas indicações, e parabeniza os colegas pelas indicações de cada um deles; Agradece também o Secretário Wilson pela responsabilidade que está tendo com os trabalhadores rurais, fazendo um trabalho mito bom que está dando certo; No mais diz a população olhodaguense que pode contar com ele sempre, pois está à disposição; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Marco Paulo cumprimenta todos os ouvintes e internautas e registra o retorno dos trabalhos desta Casa para o segundo semestre, e fala da sua satisfação em passar esses seis meses com os colegas em harmonia nesta Casa, e como já tinha passado por essa Casa antes pode dizer que nunca se viu um clima tão harmônico como agora;, que assim continue; Diz ainda que o diálogo é a ferramenta essencial da política, que conversando todos se entendem; Fala sobre seu projeto ora apresentado na Casa, que o intuído do mesmo é dar conhecimento a todos onde fica cada rua, que algumas hoje se tem dificuldade de encontrar, pedindo desde já o apoio do colega apara aprovação dessa proposição, que sem dúvida é de grande importância para sociedade olhodaguense; No mais deseja boa sorte aos colegas nessa nova temporada, e que possam contar sempre com ele como Vereador, que sempre possam contar com ele como amigo; E registra a presença do senador da república que vem assinar a ordem de serviço da importante obrar que é a pavimentação de Olho d’Água das Flores ao Povoado Pedrão; E deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara cumprimenta todos os ouvintes e internautas e parabeniza aos colegas pelas indicações apresentadas, onde todos são de grande importância para população; Fala sobre os projetos que chagarão a esta Casa em caráter de urgência quando a Câmara estava de recesso, que no seu ponto de vista foi desnecessário, uma vez que foram modificações simples que daria para esperar o retorno dos trabalho no dia de hoje, fazendo essa observação porque é necessário para que a população que eles representam entendam; E afirmam que estão aqui independentemente de partido político, estão aqui para defender os interesses do povo, aquilo que dor bom, independente de quem venha, precisam dar as mãos  e disposto a ajudar; Cobra mais uma vez que o portal da transparência do município seja atualizado com todas as informações necessária para população; E pede que alguém da saúde possa vim a esta Casa explicar as mudanças que estão acontecendo, quais empresas estão sendo contratadas para gerenciar os médicos do hospital, que não devem se apegar a comentários, devem se pegar com a verdade, e com a vinda de alguém da saúde a esta Casa todas as dúvidas serão sanadas, o que ajuda a ter uma administração de qualidade; Cobra também mais uma vez a visita da secretária de assistência social a esta Casa para que possa apresentar os trabalhos sociais que estão sendo desenvolvidos no município; Agradece ao Secretário Wilson pela atenção, assim como o Secretário de Infraestrutura Josué, que sempre que solicitam são atendidos; E indica verbalmente atendendo solicitação de alguns moradores da Rua Desportista Gastão Batista, no Pedro Sales, onde os moradores pedem uma atenção para iluminação pública dessa rua, a qual está muito escura; No mais deseja a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos pais; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os ouvintes e internautas e cobra resposta de suas indicações já enviadas ao Executivo, uma vez que na gestão anterior cobrava-se tanto respostas e agora não está diferente; Fala sobre o parque de diversão que está na rua que desce para o cemitério, onde não tem nada contra ao proprietários do parque, apenas acha que o parque está localizado no lugar errado, uma vez que ali é a passagem dos enterros, e com essa pandemia não se tem hora para que haja um enterro na cidade; Fala também sobre  um lava jato que tem em sua rua, que nada tem contra ao proprietário desse lava jato que lava os carros da prefeitura, mais solicita que as providencias sejam tomadas com os responsáveis, pois ninguém quer que o carro do lixo seja lavado em sua rua, onde tem muitos resíduos de sujeiras e isso pode trazer problemas serio de saúde não só para ele e sua família como para todos os que moram perto, isso é um problema de saúde pública; No mais deseja a todos um feliz dia dos pais e que Deus abençoe a todos; O Presidente convida a assumir os trabalhos o Vice-Presidente da Casa Vereador José Carlos para que ele use da palavra na tribuna; O Vice-Presidente da Casa Vereador José Carlos passa a palavra ao Vereador Evandro; O mesmo cumprimenta todos os ouvintes e internautas e diz que hoje se inicia oficialmente os trabalhos legislativo do segundo semestre de 2021, fazendo em seguida um resumo dos trabalhos realizados, bem como das visitas feitas nesse período; Agradece aos secretários municipais Wilson, Josué e equipe por estarem sempre à disposição; Agradece a todos que estão imbuídos para o desenvolvimento desde município; Após amplo discurso o Vereador Marco Paulo pede um aparte e parabeniza todos que fazem parte da limpeza urbana do município pelo belíssimo trabalho que vem sendo realizado, onde se ver a satisfação e a qualidade do serviço; Retornando com a palavra o Vereador Evandro diz que é importante lembrar que eles são onze vereadores da base do povo, que nunca esqueçam disso, pois todos juntos buscando melhor para os olhodaguense; No mais deseja a todos um feliz dia dos país a todos os pais de Olho d’Água das Flores; Finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; Retornando os trabalhos o Presidente passa a palavra ao Vereador Clemens Santana; O mesmo cumprimenta a mesa, os demais vereadores, ouvintes e internautas e fala da importância do retorno dos trabalhos desta Casa após o recesso, que busca sempre benefícios para população, e se foram eleitos porque o povo confia neles, e tudo que for bom para o povo essa Casa está pronta para servir; Que Olho D’Água nesses últimos meses vivem momento de gloria, e de muitas obras sendo realizada, citando que logo receberá a visita do Senador e Ex-Presidente Fernando Collor no Povoado Pedrão, que assinara a ordem de serviço da pavimentação de Olho d’Água das Flores ao Povoado Pedrão, e não tem dúvida que o Povoado Pedrão será o maior canteiro de obras já visto em todas as administrações que por aqui passou; Diz ainda que todas as reivindicações feitas nesta Casa juntos tem que ir buscar a solução, quando estão de mãos dadas as coisas se tornam mais fáceis; No mais deseja a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos pais, em especial o seu, que é pai, amigo de fé, irmão camarada; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os ouvintes e internautas e dá as boas-vindas a todos para o segundo semestre, e que estavam de recesso, mais nunca deixaram de trabalhar em prol do povo olhodaguense; E esclarece alguns boatos que rolou na cidade, que o hospital não tinha medico, onde foi identificado as mentiras por pessoas que torcem que as coisas possam dar errado; Diz ainda que foi em busca da verdade e recebeu da diretora do hospital, bem como da secretária de saúde o relatório diário desde 01 de agosto com a relação dos médicos e equipe que estavam de plantão no hospital, fazendo em seguida a explanação desses dados; Após a explanação diz que é importe que fique registrado que em nenhum momento o hospital estava sem medico, que Olho d’Água estava um caos, muito menos no período de 01 de agosto como inventaram, querendo transmitir para população uma insegurança, mentiras inventadas por pessoas que não querem o desenvolvimento do município, não são pessoas que pensam no bem do povo e sim em sí, pensam no que perderam e torcem que a administração atual de errado, mais vai dar certo porque se tem Deus no coração, vai dar certo, já está dando certo; Que o Prefeito Zé Luiz veio para brigar com quem quer que esteja para que a população olhodaguense sejam bem atendida e ter atendimento de qualidade; Que ninguém procura o hospital se não estiver precisando, então tem sim que ser bem atendido; O Vereador Marco Paulo pede um aparte e diz que quando uma pessoa procura uma unidade hospitalar dificilmente essa pessoa está lá para fazer graça, ninguém procura a unidade com bandeira azul, amarela, roxa, preta, vermelha ou cor de arco-íris que seja, mais quem está ali é um cidadão de bem, e quem trabalha numa unidade dessa não pode selecionar quem será atendido, as pessoas tem que ter responsabilidade e sobre tudo humanidade; Retornando com a palavra o Vereador José Carlos agradece as palavras do colega, e parabeniza toda equipe da saúde, em especial a secretária de saúde, que vem desempenhando um belíssimo trabalho, com muita garra, mesmo no ano difícil da pandemia; Convida todos a estarem presente no Povoado Pedrão logo mais à tarde, onde receberá a presença do Senador e Ex-Presidente Fernando Collor que assinara a ordem de serviço da pavimentação de Olho d’Água das Flores ao Povoado Pedrão; No mais após amplo discurso deseja a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos pais; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 06 de agosto de 2021. 
